

Навстречу кризису-2012

Рублю поплохело. Хреново себя чувствует он уже лет двадцать. Деревянный отчаянно борется за своё положение, принимает газо-нефтяные лекарства. Лучше ему не становится. Всё иллюзия. И агония. И всё вокруг пугает.

В предвыборные утверждения путинского окружения о том, что рублю на мировой экономической арене невероятно хорошо и его позиции только продолжают крепнуть, многие по привычке не поверили. Не напрасно. В субботу его курс по отношению к американскому доллару рухнул до отметки 33,738:1.

Чиновники поспешили заверить, что причиной очередного обвала рубля стал кризис в Европе. Причём председатель Центрального Банка Сергей Игнатьев уверен в этом больше других. И, вполне возможно, уверен искренне. «Спрос на сырьё будет падать, — говорит Игнатьев. — Баррель нефти Brent еще три месяца назад стоил \$127, теперь он ближе к \$100. Логично, что в этой ситуации есть ожидания, что текущий счет платежного баланса России будет ухудшаться, а рубль — слабеть».

Вся печаль здесь в том, что российская экономика настолько пропитана настроениями нефтяного рынка, что даже стоимость банальной буханки хлеба или пачки сигарет зависит только от спроса на «чёрное золото».

Нефть ослабление продолжит, о чём уже не один месяц говорят эксперты, что, в свою очередь, подтверждает утверждения других экспертов о том, что Россия вот-вот крякнет. В смысле, ждём нового экономического кризиса. Пора б уже. Иссучались мы по ним.

Центральный банк проводит валютные интервенции, действуя в соответствии с установленными правилами механизма плавающего валютного коридора. "...мы пробовали 200 млн долларов, и в, общем-то, ситуация под контролем", - сказал в субботу Игнатьев Медведеву.

Медведев же поручил Центробанку продолжать поддерживать макроэкономическую стабильность в стране, применяя при необходимости интервенции на валютном рынке. "Эмоции, конечно, могут быть разными, тем не менее есть правила, Центральный банк должен ими руководствоваться, в том числе и по валютному коридору, интервенции наращивать, естественно, наблюдая за общеэкономической ситуацией, за европейскими трендами и сырьевыми", - сказал премьер-министр.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)